



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 7.3.2019

Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Starosta navrhuje doplnit program o „Schválení cestovních náhrad zastupitelům. Ověřovatelé byli navrženi František Kučera a ing. Michal Lukášek. Zapisovatelkou Jitka Plevová.

ZO 6 hlasy schválilo doplněný program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.

2. Schválení rozpočtového opatření č. 5/2018 ze dne 31.12.2018

ZO 6 hlasy schválilo RO č. 5/2018 ze dne 31.12.2018.

V 18,10 přišel pan Jiří Krábek.

3. Projednání žádosti f. Pagonito, s.r.o. o změnu ÚP Drahonín

Firma Pagonito, s.r.o. požádala 25.9.2018 o změnu územního plánu. Společnost Pagonito, vydražila ve veřejné dražbě pozemky uvedené na LV č. 394.

Záměrem společnosti Pagonito, s.r.o. je rekultivace zmíněných pozemků a vybudování sportovního areálu – venkovní klubové střelnice, spočívající v terénních úpravách schválených příslušným stavebním úřadem a znalcem v oboru balistiky. Celá změna má být financována společností Pagonito s.r.o..

Proběhla diskuze. Zastupitelstvo obce nechce po necelých 2 letech opět měnit územní plán, zastupitelé vyjádřili možné obavy ze stavby a provozování střelnice a nevidí přínos pro obec. Obavy např. z hluku.

ZO 5 hlasy neschválilo žádost f. Pagonito s.r.o. o změnu ÚP Drahonín, 2 hlasy byly pro žádost.

V 19,15 odešel pan Kamil Rous

4. Schválení Pasportu místních komunikací

ZO 6 hlasy schválilo Pasport místních komunikací.

5. Projednání dopisu od H.K.(Bezjaderná Vysočina) a P.P. (starosta Budišov)

Starosta seznámil zastupitelstvo s dopisem, kde se žádá, aby zastupitelstvo obce Drahonín přijalo několik usnesení týkajících se stanovení lokality pro hlubinné úložiště vyhořelého jaderného paliva. Toto je jejich návrh.

ZO se 6 hlasy usneslo, že se bude řídit anketou z roku 2018 a bude k otázce průzkumů a k výstavbě úložiště zaujímat negativní postoj.

6. Informace o padaných žádostech o dotaci v roce 2019

Starosta seznámil zastupitele, že jsme v únoru požádali o 3 dotace. Na ÚP jsme požádali o dotaci na 1 pracovní místo na pracovníka veřejně prospěšných prací. U MMR jsme požádali na opravu oltáře v kapli Krista Krále a u JMK jsme požádali na opravu čekárny a přilehlého okolí kolem čekárny. Ještě máme v plánu požádat ČEZ a máme rozjednáno, že nám také přispějí na revitalizaci prostranství u čekárny.

ZO 6 hlasy vzalo zprávu o podaných žádostech na vědomí.



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín
ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 7.3.2019

7. Schválení cestovní náhrady zastupitelům.

ZO 6 hlasy schválilo, že cestovní náhrady zastupitelům budou vypláceny dle platné směrnice obce.

DISKUZE

V plánu je v blízké době - seříznutí smrků u koupaliště, oprava vodovodní přípojky k budově OÚ, oprava zpomalovacího prahu, dobudování obytné komunikace – obratiště a parkovací místa, odstranění vánočního stromku, odbahnění rybníka a oprava oplocenky v lese.

ZO 6 hlasy vzalo zprávu na vědomí

Jiří Kotas
starosta obce



Jitka Plevová
místostarosta obce

Zápis z jednání zapsán dne 7.3.2019

Vyvěšeno na úřední desce: 8.3.2019

Sejmuto z úřední desky: 24.3.2019